

## Мастер-класс «Кашпо»

**Цель:** Выполнить кашпо в технике макраме.

**Задачи:**

- Закрепить умения и навыки плетения основных узлов техники макраме.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.

Рассчитан на детей младшего и среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

**Оборудование:** Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, ножницы, бежевые нити для плетения, бусины, деревянные кольца.

### План проведения:

#### Фото



#### Описание выполнения работы

На деревянную основу следует повесить 1 способом 45 нитей по 2,5 метра каждая и разделить на 3 равные части.

В каждой части необходимо выполнить уголок из двойных плоских узлов и окантовать его 2 наклонными бридами, которые соединить в центре репсовым узлом.

Далее выполнить по центру небольшой простой ромб из брид, заполненный сеткой из ДПУ. После чего выполнять плетение самого кашпо для цветочного горшка, используя сетку из ДПУ.



На деревянное кольцо можно повесить 8 нитей по 2,5 метра каждая.

С обеих сторон выполнять 4 цепочки из 10 ДПУ, соединяя и перекрещивая их между собой. Далее сплести 4 подвески – шнура из 20 и более ДПУ и наконеч, используя сетку из ДПУ, выполнить само кашпо для цветочного горшка.



Посмотрите внимательно на фотографию и убедитесь в том, что плетёный шедевр можно создать, используя всего 1 или 2 узла техники макраме!



Обратите внимание, как разнообразно можно начать плетение по созданию кашпо!

После навеса нитей на кольцо используем «Кулак обезьяны», двойной плоский узел, цепочку из одинарных плоских узлов и приём «Ловушка»...



Можно выполнить в технике макраме и двойное кашпо!



В одной цветочной композиции можно сплести и 5 кашпо для цветов.



В данном кашпо для плетения использованы только двойные плоские узлы и узоры из них.

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что...
15.03.2020	Мастер-класс «Кашпо»	<p>Программа «Знакомлюсь с удивительным плетением» для 2 года обучения в разделе «Творческие проекты» к теме «Свободная тема по выбору учащихся»</p>	<p>Традиция украшать помещения различными растениями, посаженными в красивые горшки, родилась в древнем Китае. Мастера изготавливали из глины и фарфора оригинальные вазы, украшали их росписью и ставили в покои императора. Но такие горшки быстро приходили в негодность, они покрывались плесенью, края откалывались, и нужно их было часто менять. От чего страдали цветы, которые не любят частой пересадки. Со временем во Франции придумали, как прятать неказистые цветочные горшки в красивых, недорогих и легко моющихся кашпо. Поэтому и название кашпо взято от французского слова, и означает – прятать горшок.</p> <p>Идея кашпо в технике макраме родилась в попытке украсить интерьер, внести нотки тепла и уюта, совместить природу и прикладное творчество. Осваивая азбуку макраме для начинающих и схем плетения кашпо, можно с первой попытки создать красивый и функциональный текстильный шедевр.</p>